


**AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU ARNSBERGU, SR NJEMAČKA**

Prije odlaska u Njemačku s profesoricom Antić smo odradili radionice njemačkog jezika te pedagošku radionicu. Pripreme iz njemačkog jezika smo odradili u periodu od 40 sati, a pedagošku radionicu u periodu od 10 sati. Na njemačkom smo čitali tekstove, slušali ih i samostalno prepričavali što smo pročitali i čuli. Radionica mi je puno pomogla u snalaženju u Arnsbergu, lakše sam se sporazumjevao s kolegama iz Njemačke. Na pedagoškoj radionici smo dobili upute o tvrtci gdje ćemo raditi, o našem smještaju te način putovanja. Proučavali smo zračne luke i plan puta radi što lakšeg putovanja u oba smjera.

	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U ARNSBERGU	SURADNJA S UČENICIMA,, KULTURNE/SPORTSKE AKTIVNOSTI
18.01.2014.		Na zagrebačkom Plesu sastali smo se u 6:30. Oko 7 sati smo se čekirali, te prošli sigurnosne provjere. Let nam je krenuo u 8:30. Let je trajao od prilike sat i pol. Sletjeli smo u München te čekali sljedeći let 45 minuta. Ukrkali smo se na let za Düsseldorf. Nakon što smo sletjeli krenuli smo prema željezničkoj stanici gdje smo čekali vlak za Dortmund. Od Düsseldorfa do Dortmunda oko sat vremena te nakon toga smo sjeli na vlak za Arnsberg uspješno smo stigli na destinaciju, tamo su nas čekale Uta Heppen Grünebaum i Christiane Roth. Naše kofere odvezli smo do hostela te smo nakon toga otišli na večeru. Nakon večere smo se smjetili u hostel.
19.01.2014.		Dan smo započeli doručkom. Nakon doručka spremili smo se te nas je Christiane Roth odvezla na razgledavanje grada. Razgledali smo stari dio grada te ruševine. Tamo smo fotografirali grad te napravili zajedničke fotografije. Vidjeli smo crkvu te tvrtke u kojima će ostali dečki raditi. Martin i ja smo pogledali gdje se nalazi stajalište busa. Dan smo završili finom večerom.
20.01.2014.	U tvrtku Trilux stigli smo oko 8 sati. Upoznali smo se s mentorima, te ostalim učenicima koji obavljaju stručnu praksu. Nakon toga krenuli smo u obilazak cijele firme. U obilazak krenuli smo s učenikom Dominikom koji je na praksi te nam je objašnjavao kako se podjeljuju poslovi te gdje se što radi. Obilazak oko cijele firme je trajao oko 3 sata, nakon pauze počeli smo raditi. Prvo smo pilili željeznu plohu te nakon što smo ispilili 4 komada s te plohe, komade smo zavarili. To je ujedno bio i kraj našeg prvog radnog dana.	

21.01.2014.	<p>U Trilux smo stigli u 8:45. Dominik nas je upoznao s Rudijem, on također obavlja stručnu praksu i zadužen je za nas tijekom naše prakse u tvrtci. Morali smo pročitati sve obaveze koje imamo sada kao praktikanti u Triluxu , te kako postupati u opasnim situacijama(npr. požar, strujni udar). Nakon ponovljenje zaštite na radu, dečki su nam pokazali kako se kontruiraju lampe , kako se u kućišta postavljaju električne instalacije. Bližila se pauza pa smo se podijelili u grupe , Martin je počeo raditi s Dominikom a ja s Rudijem. Nakon pauze smo Rudi i ja sakupljali metalne i plastične ostatke i žice od konstrukcije lampe te sve korisne materijale pohranili u skladište . Pozvali su nas da pomognemo prenositi drvene ploče te da ih odložimo u radionicu. Blizu kraja dana dobili smo zadatak da zamijenimo oštećenu lampu , s novom . Mijenjali smo kućište i električne instalacije u kućištu. Nakon promjene završili smo s radnim danom.</p>	
22.01.2014.	<p>U tvrtku smo stigli oko 8:30. Pričekali smo kolege te krenuli s radom. Rudi i ja smo pomagali majstoru dodavali smo mu alat dok je on slagao lampu. Nakon toga majstor je popravljao vrata i elektroniku pomoću koje se otvara, dodavali smo mu alat.Majstor je dobio zadatak da dodatno osigura generator te smo instalirali dodatnu sigurnosnu žicu. Vratili smo sve alate na svoje mjesto te odbacili nepotrebne stvari. To je ujedno bio i završetak dana.</p>	
23.01.2014.	<p>U Trilux smo stigli oko 8:30 s prof.Antić. Pošto nije bilo Dominika i Rudija jer su bili u školi mentor nas je upoznao s dvojicom učenika koji će biti zaduženi za nas danas.Bio sam dodijeljen Robinu , učeniku koji obavlja praksu u tvrtci. Nakon podjele krenuli smo s radom. Na početku njegov majstor koji je zadužen za održavanje temperature i za plin je popravljao glavni generator, a mi smo pomoću računala mijenjali temperaturu koju želimo da bude u cijeloj firmi. Nakon toga dobili smo zadatak da stari ormar s električnim instalacijama rastavimo i razvrstamo ostale korisne materijale po kutijama. Za to nam je trebalo oko 2 sata , kada smo to napravili korisni materijal poput žica ,plastike i željeza smo pohranili a ostalo smo bacili.</p>	
24.01.2014.	<p>U tvrtku smo stigli oko 8:30. Rudi i majstor su me čekali, obukao sam radno odijelo te smo započeli s radom.Dobili smo zadatak da postavimo i instaliramo priključak za internet. Skratili smo vodič na određenu dužinu. Postavio sam vodič u priključak i provjerio rad internet priključka. Nakon provjere alat smo vratili na mjesta i završili s radnim danom.</p>	
25.01.2014.		<p>Nakon vožnje busom , pješačili smo do željezničke stanice. Zajedno s nama išla je i Christiane . Tamo smo se ukrkali na vlak za Dortmund. U Dortmundu smo presjeli na vlak u smjeru Kölna. Put je trajao oko 2 sata. Nakon što smo stigli krenuli smo u razgledavanje Kölnske katedrale. Martin, Matija , Željko i ja išli smo na vrh katedrale s koje se vidi cijeli grad. To nas je umorilo. Nastavili smo s razgledavanjem grada te posjetili muzej čokolade. Nakon toga pojeli smo nešto te su nas Matija i Željko počastili povodom njihovog rođendana. Pred večer</p>

		krenuli smo natrag prema željezničkoj postaji te krenuli prema hostelu.
26.01.2014.		Doručkivali smo u 9 , pošto je danas zadnji profesoričin dan u Arnsbergu oprostili smo se s njom.Napravili smo zadnju grupnu fotografiju u Arnsbergu. Nakon odlaska prof.Antić odmorili smo se u sobama, gledali film te igrali stolni tenis. Navečer kada smo došli u hostel naručili smo večeru te uz film i razgovor završili dan.
27.01.2014.	U tvrtku smo stigli oko 8:30. Pošto nije bilo Rudija radio sam s Dominikom .Tvrtka je krenula u izradu novog stroja koji će pomoći u lakšem protoku dijelova , mi smo maknuli stari stroj kako bi napravili mjesta za novoga. Stari stroj smo očistili te skidali potrebne dijelove i instalacije s njega. Nakon toga dobili smo dvije metalne ploče na kojima smo trebali probušiti rupe i pobrusiti im rubove. Kada smo to završili bio je gotov i radni dan.	
28.01.2014.	U Trilux smo stigli u 8:30. Danas sam ponovo radio s Dominikom , a Martin je ovog puta radio s Rudijem. Na stroj na kojeg smo stavili dvije metalne ploče od jučer dodali smo još jednu koja će kontrolirati protok zraka. Dobili smo nove žice i vodiče koje smo trebali zamotati te pohraniti ih u skladište. No prije završetka zamolili su nas da jedan stari držač lampi prebojamo. Kada smo ga prebojali vratili smo sve potrebne alate na svoje mjesto i završili radni dan.	
29.01.2014.	U tvrtku smo stigli u 8:30. Ponovo sam radio s Dominikom. On je morao napisati izvješća o našem radu te što smo sve radili. Nakon toga morao je obaviti liječnički pregled te smo nakon toga krenuli s radom. Nastavili smo jučerašnje motanje vodiča. Prije samog završetka dobili smo zadatak da nakon motanja vodiča ispilimo metalnu cijev koja će držati brojač. Nakon piljenja brojač smo montirali na cijev, kada smo to napravili završili smo s radom.	
30.01.2014.	U tvrtku smo stigli u 8:30.Danas nije bilo Dominika pa sam započeo raditi s Danielom. Dobili smo zadatak da cijev koja služi za protok zraka skratimo te dodamo novi dio. Kada smo to napravili Rudi me je pozvao da pomognem njemu i Martinu oko novog stroja koji se izrađuje. Montirali smo zaštitne vodiče na stroj. Nakon toga morali sam montirati plastičnu zaštitu na vodič tako da se ne otopi izolacija. Probušili smo rupe te stavili plastične dijelove na kojoj će stajati ta zaštita. Kroz zaštitu sam provukao vodič te sam zaštitu postavio na plastične dijelove. Kada smo s time završili , radni dan je završio.	
31.01.2014.	U tvrtku smo stigli u 8:30. Spremili smo se te obojica započeli raditi s Rudijem. Nastavili smo s postavljanjem zaštitnih vodiča. Probušili smo rupu te na to mjesto postavljali vodiče. Vodiče sam skratio na određenu mjeru . Nakon toga ponovo smo montirali zaštitu zbog dodatnog osiguranja vodiča. Mentori su nam podijelili certifikate u kojima se nalazi sve što smo radili i da smo uspješno završili stručnu praksu , pozdravili smo se s mentorima i učenicima koji su bili zaduženi za nas.To je ujedno bio i posljednji dan naše stručne prakse u Arnsbergu.	
1.02.2014		Povratak u Zagreb-Doručkivali smo u 9. Nakon doručka spremili smo sve preostale potrebne stvari te je nakon toga po nas došao Alex Müller koji nas

	<p>je odveo do željezničke postaje u Arnsbergu, sjeli smo u vlak za Dortmund , kada smo tamo stigli sjeli smo na vlak u smjeru Düsseldorfa. Kada smo tamo stigli put smo nastavili magnetnom žičarom koja direktno sa željezničke stanice vozi do zračne luke. Na zračnoj luci smo se čekirali te se ukrkali na let. Sletjeli smo u Zürich. Tamo smo čekali let za Zagreb. Ukrkali smo se na let te krenuli u smjeru Zagreba. Sletjeli smo bez poteškoća te su nas na Plesu čekale obitelji, to je ujedno bio i službeni završetak stručne prakse.</p>
<p>EVALUACIJA, KOMENTARI, NAPOMENE</p>	<p>Stručna praksa je bila novo iskustvo za mene , naučio sam puno o struci, družio sam se s prijateljima, upoznao drugu kulturu. Sve je bilo odlično te toplo preporučujem sljedećoj generaciji da se prijavi na ovaj projekt. Ovaj projekt je jedinstvena prilika za učenjem u inozemstvu i prilika za putovanjem , potrebno je puno žrtvovanja u smislu slobodnog vremena zbog odrade pedagoških radionica i dodatnih sati jezika, što zahtijeva boravak u školi i po 10 sati no na kraju kada se krene na put svi ti provedeni sati u školi , sva papirologija nakon povratka - sve se isplati.</p>



Grupna fotografija ispred hostela u kojem smo bili smješteni. Na slici s lijeva na desno (Matija Jurenić, Martin Nemčić, David Kos, Željko Žugčić, Domagoj Fremec)